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ml UJSÖ| UjDßStßn? Hahaha! A tanács megbolondult.
Az „ÚJPEST“

ma a következőket írja:

Résen álljunk.
flz Ujrend című laptársunknak.

MUNKA.
Mozgalom a lakbéremelés ellen. 
Tanítások a munkás egyletben.

Előadások a városházán.

HÍREK.
KÖZGYŰLÉS.

Antialkoholisták.

VERS.
Nyilttér.

HIRDETÉSEK.

.......................

(M. M.) Bizonyisten megbolondult. (No 
ezért biztosan megkapjuk a sajtópert.) Jó 
hát elmondom mindjárt a védűbeszédemet.

Tekintetes kir. Törvényszék! A vádbeli 
kifejezéseket használnom kellett és huny 
igazam van. bizonyítom a következőkkel : 
A város tanácsa a város kátyúba tévedt 
pénzügyi szekerét egy merész fogással a 
hínárból ki akarta rántani. Fogta magát 
es csinált egy köztisztasági szabályrende­
letet, hogy nj adót vethessen ki. még pe­
dig a törvény szellemével teljesen ellen­
kezőt. Aránytalant, méltánytalant és igaz­
ságtalant. köztisztasági járulék óimén.

Mikor ez a dolog megindult, hallgatott 
mindenki, barát és ellenség. Csak a lcraké- 
lernok. botrányhajhászónak ismert „Újpest“ 
csapott lármát. Nagyot, fülsiketítőt. Szá­
mokkal bebizonyítottuk, hogy ez lehetet­
len megterhelése a város lakosságának. 
Lármánkra ankétet hívtak össze, ahol 
megígérték, hogy átdolgozzák és hoznak 
Jobbat. Átdolgozták, és hoztak rosszabbat. 
Bebizonyítottuk számokkal, hogy ez rosz- 
szabb, hogy ez merénylet a város lakossága 
ellen, hogy aki csinálta: szamár vagy 
csaló. Sajtópert kaptunk érte.

Az illetékes bíróság még nem döntött, 
de Ítélet már van. Fényes elégtétel nekünk 
és lesújtó Ítélet a tanácsra nézve. Keleb- 
bezósiink folytán a bölcs városi képviselő- 
testület által elfogadott, szabályrendeletet 
a vármegye bizottsága visszaadta azzal, 
hogy : „a szemétkihordási költség meg­
állapítása jogos, de a köztisztasági járulék 
aggályos“. Kapja magát a tanács, csinál 
egy uj müvet, még pedig a következő­
képpen : Meghagyja a régit, csak a köz- 
tisztasági járulékot elkereszteli szeméthor­
dási költségnek és a hol a régi tervezet­
ben ez a szó van „köztisztasági járulék'1

azt kihúzza és odaírja: „Szeméthordási 
költség11. És marad a teher a régiben.

Már pedig ez nem mindegy. Mert az 
eppen olyan, mintha az ember a városhá­
záról a felírást levenné és azt írná oda: 
Bolondok háza. Nagy mindegy ez, tek. kir. 
Törvényszék ?

De ez a tervezet még rosszabb, mint 
az eddigi. Miért? Mert dúcára annak, hogy 
az egyszobás lakásokra maradt a 2%, ez 
most már mégis nagyobb teher, mert a 
házbérek emelkedtek. A polgármester tir 
maga panaszkodott, hogy nz ő szegény 
szolgája 280 korona házbért fizet, ennek 
-,0A,-a pedig ö kor. 00 fillér, tehát több, 
mint az első javaslatban megállapított 5 
kor. 20 fillér.

Ue Tek. kir. Törvényszék! A megbolon- 
dultság ismertető jelei nem itt mutatkoz­
nak, hanem a következőkben: Minden 
ember tudja, hogy a községek háztartá­
sában amennyi a fedezetlen kiadás, annyi 
pót adót vetnek ki. Teszem azt, ha száz­
ezer korona kell, nem vetnek ki egv 
milliót. Nohát kérem Újpesten 19,900 kor. 
szemétkihordási költség kell, a mire nézve 
tisztelettel becsatolom Újpest, r. t. város 
1909 évi költségvetését, a melynek ki­
adásai között XVII. cim 1. rovat alatt ez 
az összeg fel van sorolva. A szabályren­
delet tervezetnek múlt alkalommal való 
tárgyalásakor adott tanácsi indokolás sze­
rint pedig körülbelül egyszázötezer 
koronát tesz ki a járulék, tehát ötször 
többet akarnak kivetni, mint a mennyi a 
költség. Tehát újból; tizenkilencezer a 
költség és egyszázötezret akarnak be­
vasalni.

De kénytelen vagyok tovább bizonyítani. 
Semmiféle szükség erre a kivetésre nincs, 
mert a 19 ezer korona költségre a fedezel

Feltűnést keltő
báli újdonságok
= érkeztek: =

Ludwig H. Endre
H úri- is női divatáru kirssMhiz, 3

ÚJPEST, ÁRPÁD-ÚT 21.

Telefon: 75—39.

Szolid szabott árak.
Megnyílt
■ lazii Eden színház Újpest első 

színháza.
ARPAD-UT ÉS ISTVAN-UT SAROK. C

Hetenkint két szinielöadás. * A többi napokon szenzatiós mozgófényképek.
IC Újpest egyedüli és legkellemesebb szórakozó helye

Lapunk mai száma 8 oldal.
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már megvan. Hivatkozom uz idézett költség 
vetés bevételi adataira, ahol Vili. cim 2.
rovatában szeméthordási költségvetéseimén
22,400 korona a bevétel, tehát már ez is 
több, mint amennyi a kiadás.

Hogy ez a tervezett járulék köztisztasági 
járulék címén milyen tarthatatlan volt, az 
bebizonyosodott. Hogy szemőthordási költ­
ség címén kivetni őrültség, azt íme be­
igazoltam. A ki pedig őrültségeket csinál,
az megbolondult. Quoderat demonstrandum.
(Szedő elvtárs, az istenit, vigyázzon a 
latin mondásra.)

Már pedig tek. kin. Törvényszék, ha a 
tanács kiírja a városházára : bolondokháza, 
az nem nagy baj, talán mindenki szívesen 
elhiszi. De nekem, mint újságírónak köte­
lességem a közönséget felvilágosítani, hogy 
ott bent bolondok vannak.

Ezek alapján kérem a vádló szigora 
megbüntetését és méltóztassék indítványá­
val a pokol fenekére utasítani.

Tisztelt Közönség, tessék Ítéletet mon­
dani.

Résen álljunk.

Es tényleg: a képviselőtestületi ülésen 
már ott szerepelt nyolc darab szabályren­
delet! javaslat a legkülönbözőbb tarta­
lommal.

A polgármester ezen szabálj’rendclet- 
concepciói ártatlan képpel jelentkeznek; 
szólnak a patikaszerek árusításáról, ku- 
ruzslók büntetéséről, állatseregletek mu­
togatásáról, kivilágítások és lákly am éne­
tekről, zsibárusokról, házalókról, verkli­
sekről ósatöbbi. Ilyenekről szólnak.

De láttunk mi már rigó fészkében ká­
lóik tojást !

Láttam én már egy szelíd „köztiszta­
sági“ szabályrendeletben olyan mokány 
adójavaslatot, mely Wekerle Sándornak 
is dicsőségére válnék. Az is a munkás és 
kisiparososztály bőrére ment s azt a ja­
vaslatot is úgy hozták a város elé, mintha 
a narancshéjaknak és a felgyülemlett 
hónak eltakarítására volna a főcél benne. 
Pedig, dehogy! A kövezés! milliós köl­
csönt akarták benne fedezni.

Nos hát, most is jönnek sorjába a há­
zalók, zsibárusok, elhagyott gyermekek 
és a sipládások. Vigyázzunk! Ezek ártat­
lan statiszták. Mert az a fontos, ami 

I utánuk következik. A lakásbérleti sza­
bályrendelet.

■ii| ,1

ID. d.) Nem érthetek egyel ez újság 
ostoros tollú szerkesztőjével, Miklós Mó­
riccal, aki utóbb két vezércikkben is fog­
lalkozott a város polgármesterével.

Az elsőben kiadja neki az elismerést, 
amért a váci püspök egyháztanácsosi es­
küjét nem akarta letenni — hivatkozván a 
lekiismereti szabadságra. A második ve­
zércikkben jól lehordja Ugró dr. újabb j 
inkompatibilitását, egy újpesti bankban ■ 
vállalt felügyelőbizottsági tagságát.

Mindkét dolog számunkra, a munkás- 
osztály, a dolgozó nép élet érdekeiért har­
coló publicisták számára közömbös tény.

Bánja a manó, hogy a polgármester li­
berális fellendülésében a váci püspököt, 
lel ki atyját gyomrozza tini szeretettel 
avagy — les extremes se touchent — a 
pénzintézeti izraeliták karjaiban pásztói - 
órázik. A város küzdő lakosságának ak­
kor se volna kára vagy haszna belőle, ha 
— (és ez is könnyen elképzelhető) 
megfordítva tenné ezeket a polgármester. 
Ezek az ő magánügyei, melyek legföljebb 
;,z „Uj Rend“ töviseire bírhatnak hírlapi 
jelentőséggel.

Egészen más tevékenysége az, ami a 
város nagy közönségét és elsősorban az 
élettel küzdő, gondoktól görnyedő kisina 
ros, — kiskereskedő — és ás-
osztályt érdekli ; erre érd . szót
vesztegetni.

Az „ellenzéki“ ieibzs I'm ára*
dozással jelzi, hogy im ra kerülnek
a városházán a polgár er „kiváló con- 
cepciói" egész ser «zabályrendelet, 
mel; a város minden du óletérdckét az 

invzati jogr nlR ,gból folyólag 
szánul; zz a.

Aki Ujpesen, mint bérlő elég szeren­
csétlen volt a „Imkáshiizérin" nevű ujabb- 
kori szörnyűséggel megösmerkedni, az 
tudja csak mily horderővel bírhat ebben 
a városban egy uj lakbévleti szabályzat. 
Az tudhatja csak, aki a házbérsróf, a 
stajgerolás és lelketlen lakásuzsora járma 
alatt nyög, mit jelent e városban egy 
tisztességes, a lakosság teherviselését 
számbavevő igazságos bérrendszert elő­
idéző és a bérbeadó emelési és felmon­
dási jogát korlááozó sociális lakbérleti 
szabályzat,

A képviselőtestület elé a múltban ter­
jesztett javaslatok jellege és tendenciája 
egy ilyen lakbérleti szabályzatra semmi 
biztató garanciával nem kecsegtet. Az 
eddigi tanácsi javaslatok rendszere, de 
magának a képviselőtestületnek úsztál} 
alakulata s az a körülmény, hogy a ta­
nács és a polgármester a háziurakból és 
bérbeadókból álló klerikális és uj függet­
len ségi koalíciós pártra támaszkodik, azon 
szomorú kilátás elé állít, hogy az uj lak- 
bérleti szabályrendelet még a fővárosi 
uj lakbérszabályzatnál is rosszabb leszen.

Ezért figyelmeztetem ón Újpest bérlő 
közönségét és különösen elvtársaimat, a 
szervezett munkásokat: Résen legyünk!

Emlékezzenek vissza a tavaly lefolyt 
városi küzdelemre, melyet a köztisztasági 
„járulék“ hadisarc a elit-. iry.'sült erővel 
folytattunk. Amikor nem e,., Auk a sza­
bályrendeletbe csempészeit

1909. február 11.

ti ezekre kell újból készen állani a 
lakásbérleti szabályrendelet beterjesz­
tése küszöbén.

Résen legyünk ! Készülődjünk !

Az „Ujrend" cimii laptársnak.
A szocialista vezérek.

T. Laptárs! A helyett, hogy kegyetek 
hallgatnának, mint az a bizonyos hogyis- 
hijják a fűben, már megint izéinek. 1 falig 
tudják, hogy kiszoktak kapni. Mit okos­
kodnak már megint, örüljenek, hogy le 
nem kaparjuk b. ábrázatukról a demok­
rata festéket és rizsport. Mert mi am 
tudjuk, hogy mi van a festék alatt,

Mit firkálnak kegyetek szocialista vezé­
rekről, mikor tudják nagyon jól, hogy 
semmiféle szocialista vezér azon a bank- 
gyűlésen nem volt, sőt azt kegyeteknek 
meg is mondták.

De kegyetek mégis izéinek, ügy látszik, 
káprázik a b. szemük, mini ahogy káprá- 
zott, amikor demokráciának méltóztattak 
látni a Fries telket.

*

Ad vocem : bankgyülés. Miért nem mel­
lőzi attak észrevenni azon a bankgyülesen, 
hogy a kegyetek legédesebb gyermeke 
Kálmán Ödön dr. ur, a „szintén demokrata" 
„behozta“ a bankba dr. I gró Gyula urat 
a polgármestert. Igen a polgármestert mer t 
idestova 25, :10 vagy 40 éve, hogy ugró 
Újpesten lakik, hogy-hogy nem jutott 
eszükbe „behozni“ a bankba?

Kérdés, kit hoztak he? Ugrót vagy a 
polgármestert? Feleljenek „Uj rend koma 
Ugy-e most hallgatnak ?

Sőt az ..Ujrend“ oktat.
Sőt kioktat. Azt mondja, hogy minket 

a „Szabad Lyceum“ dolgával becsaptak 
Vigyázzunk, legyünk óvatosak esne hagy­
juk'magunkat félrevezetni. Hogy kit ve­
zettek félre, az rögtön kitűnik, az nem az 
„Újpest“, hanem az „Ujrend“ a mely jól 
teszi, ha a saját, hírforrásait ellenőrzi.

A dolog érdemére a bizonytalan forrás­
ból eredt vaklármára vonatkozólag Hart a 
Dezső a Szabad Lyceum titkára a követ­
kező hozzáintézett sorokat adta rendelke­
zésünkre :

kuk tojás­
járulékot életre kelni. Ez újságban, u kép­
viselőtestületben, a pártközi ankétén, fel­
lebbezésekben kellett minden k vet meg­
mozgatni ellene s még ma is maradt 
egyikünk nyakúban egy tanácsi oldalról 
megindított, sajtóper.

Tekintetes
LAKTA DEZSŐ 

pol. isk. tanár urnák
a „Szabad Lyceum“ újpesti titkárának

Újpest.
Igen tisztelt Kollega Ur!
Csodálkozással olvasom az „Uj Rend“ 

c. újpesti lap mai számában, hogy a 
„Szabad Lyceum“-nak Újpesten működő 
fiókja a katb. népszövetségnek az alko­
tása.

Legyen szives intézkedni, hogy a kö­
zönség Újpesten tudomást szerezzen arról 
a tényről, hogy a „Szabad Lyceum“ a 
mely Újpesten előadásokat és tanfolyamo­
kat rendez az Atilla-utcai elemi leány­
iskolában, a budapesti Szabad Lyceum 
fiókintézete.

Szívességét előre köszöni
igaz tisztelője 

Dr. MÁRKI HU(Í(), 
a Szabad Lyceum titkára. 

*
Akii becsaptak, az nem mi vagyunk 

! tehát ,hanem az „Ujrend". \ Szabad Lyceum 
' itt Újpesten ugyanazt a munkát végzi,
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mint a fővárosban. Az újpesti titkár kü­
lönben szabadkőmives. Az egyetlen pap 
előadó Bajtbay 1‘óter tanár szintén szabad- 
kűinives, a ki a Szabad Lyceuinnak már 
IP éve előadója.

Mégis csak kell hozzá valami, hogy ezek 
után az „Ujrend“ merjen valakit a lelki- 
ismeretes hírszolgáltatásra kioktatni.

MUNKA.

Felkérjük az újpesti es rákospalotai szak- 
szervezeteket, szakegyleteket, hegy nyilvános­
ságra szánt közleményeiket u. m. gyűlések, 
bermozgalom, mulatságok, feliilfizetések stb. 
szerkesztőségünk címére beküldeni szíves­
kedjék

Tanítás a munkás egyletben.
Az elmúlt héten két igen érdekes tu­

dományos előadásban volt. részük a szer­
vezett 'munkásoknak. Az egyik a Munkás 
képző egyletben volt csütörtök este, ahol 
Tnrctii Lajos az ismert nevű volt bőgötei 
tanító tartott előadást a szocializmus és 
parlamentarizmus egymáshoz! viszonyáról.

A másik pénteken este a bőrmunkások 
szakegyletében volt, ahol Dr. Hahn Dezső 
fővárosi orvos tartott igen érdekes és 
hasznos előadást a „munkás egész­
ségéről.“

Az előadásokat szép számú hallgatóság 
látogatta s figyelemmel hallgatta végig.

Mozgalom a lakbéremelés ellen.
Az újpesti összmunkásság nagyobb 

arányú akciót indít a lakbéremelés dol­
gában. Ezen mozgalom kezdetét fogja 
jelenteni az a 8—10 gyűlés, amelyet, a 
jövő héten szándékoznak tartani a város 
különböző részében a „lakás uzsora“ 
napirenddel. Ezen gyűlések helyéről és 
idejéről úgy fogják értesíteni a város la­
kosságát, hogy minden lakásba meghívót 
adnak le.

Mint értesülünk a gyűlések hatázoza- 
taiból kifolyólag memorandumot terjesz­
tenek a városi tanács elé, amelylyel majd 
annak idején foglalkozunk.

Előadások a városházán.
Tudvalevő, hogy a társadalmi tudo­

mányos társaság szabad iskolája tan­
folyamot rendez az újpesti munkásság 
részére az újpesti munkás képző egylet­
ben. Ezen előadások mindegyike rend­
kívül fontos nemcsak a munkásságra, 
hanem a polgárságra nézve is. Azonban a 
polgárok közül nem igen megy el az elő­
adásokra senkisem, amit 'az oktatásügyi 
bizottság annak tud be, hogy az előadá­
sok munkásegyletben tartatnak.

A tanfolyamnak azonban van két olyan 
estéje, amelyiknek a meghallgatását a 
polgárságra nézve is rendkívül fontosnak 
tartja a munkásság oktatásügyi bizottsága.

Ezért felkérte Dr. Ugró Gyula pol­
gármester urat, hogy erre a két előadásra 
engedje át a városháza dísztermét. A 
polgármester ur eleget is tett a bizottság 
ezen kívánságának s igy es a két elő­
adás a városháza dísztermében lesz meg­
tartva.

D J P EST

Az egyik előadás február hó 22-én 
este 7 ómkor lesz, amikor /);•. Szende 
}Júl fővárosi ügyvéd, ismert közgazdasági 
iró tart. előadást az „adóreformróla 
másik előadás március 7-én vasárnap d. 
e. 10 órakor lesz, amikor Dr. Kunti Zsig- 
mond volt középiskolai tanár, kiváló iró 
tart, előadást a „gazdasági vált súgókról.“

co Tudományos est. Az újpesti munkás 
képző egylet helyiségében (Gyár-utca 41. 
szám alatt.) f. hó 18-án csütörtökön 
este tartja meg nagy érdekű előadását 
Dr. Harkányi Ede fővárosi ügyvéd és is­
mert nevű iró „a munkásnő társadalmi 
szerepéről.“ Az előadásra vendégeket is 
szívesen lát az egyesület vezetősége.

oo Az újpesti munkásképző egylet agilis 
műkedvelő gárdája f. hó 15-én hétfőn 
este az Eden-szinházban előadást rendez 
az építendő Munkásotthon javára. Szinre- 
korül ez alkalommal Molnár Ferenc 3 
felvonásos vigjátéka a „Csodagyermek,“ 
amelyet oly nagy sikerrel adott elő szil­
veszter estéjén a Colosseumban a fenti 
műkedvelő társaság. Felvonás közben 
mozgó képek fogják szórakoztatni a kö­
zönséget. Helyárak: 1 hely 80 fillér, II 
hely 60 fillér, III hely 40 fillér, Az elő­
adás kezdete este 8 órakor. A nemes 
célú est megérdemli mindenki támogatá­
sát.

oo Meghívó! Az újpesti Szabómunkások 
Termelő szövetkezete február hó 15-én 
hétfőn éste 8 órakor a Colosseum külön 
termében rendes évi közgyűlést, tart a 
mire t. tagtársakat tisztelettel meghívják.

oo Az újpesti munkásképző-egylet dalkara
az újpesti .,Lyra műkedvelő gárda közre­
működésével ma, vasárnap saját helyisé­
gében, Hyár-utca 41. szám alatt cabaré- 
estélyt rendez. Műsor: 1. Munkások 
szabadságdala. 2. Szavalat. 3. Szóló. 4. 
Vándorszínészek, életkép 1 felvonásban. 
5. Szavalat. 6. Szóló. 7. Szalon humorista. 
8. Kerekes András. 9. Magánjelenet. 10. 
Süketnek kell lenni, bóhozat 1 felvonás­
ban. 11. Kupiók. 12. Dal. Konferencier : 
Grünbaum Ernő. Marosi Vince sziniren- 
dező. Kezdete fél 8 órakor. Lebélyegzett 
műsor ára 30 fillér.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat é» olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireks 
péntek estig fogadunk »I közlésre.

Az „Újpest" szerkesztősége.

— Házasság. Horváth Mihály február 
16-án, d. e. 10 órakor az újpesti állami 
anyakönyvi hivatalban Funk Paulina kis­
asszonynyal házasságot köt.

— Gyilkosság. Vasárnap délután borzal­
mas gyilkosság történt Újpesten. Szeke­
res Márton postaszolga megölte a kedve­
sét, Kecskés Isvánné született Nagy Jo­
lán dohánygyári munkásnőt, akivel) az­
előtt közös háztartásban élt. Egy eszten­
dővel előbb összekülönböztek s akkor az 
asszony két gyermekével együtt szülei­
hez jött Újpestre. A postaszolga azóta
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folyton ostromolta, hogy térjen vissza 
hozzá, de hiába beszólt. Vasárnap délután 
megint, kijött Újpestre, kérlelni Kccskés- 
net. Szekeres kért, rimánkodott, könyör- 
götl, meg az utcán is ostromolta, do ami­
kul latta, hogy nem tud elérni semmit, 
előrántott egy borotvát s egy pillanat 
alatt elvágta az asszony nyakát. A véres 
merénylet a Megyeri-ut és Kisfaludi-utca 
sarkán történt. Az asszony segítségére 
siettek és bevitték a Megyeri-ut 5 számú 
házba ott néhány percnyi szenvedés után 
meghalt. Szekerest Kispesten elfogták.

~ A Külső Vaci-ut kiépítése. A főváros 
a jövő évben ki akarja építeni a Külső 
\ áci-utnak a Rákos patakról Újpest ha­
táráig húzódó vonalát. E munkálatok 
költségei 1,030.000 koronát tesznek ki. 
Ez az útszakasz körülbelül 2 km. hosszú 
s miután ez az ut az egyetlen az Újpestre 
való közlekedésben, ennélfogva a fővá­
rosnak már ez évben gondoskodnia kell 
arról, hogy a mennyiben az építés az ut 
elzárását követelné, egy uj útvonal nyit­
tassák Újpest és a főváros között, hogy 
a fői galom akadálytalanul lebonyolítható 
leg\en erre a célra legalkalmasabbnak 
latszik <i Palotai-ut, amelynek ideiglenes 
kiépítésére vonatkozólag a mérnöki hiva­
tal bemutatja a terveket. Ezen útnak
oLaoAot(!S makildáinmal való burkolása 
26.208 korona költséget igényei.

Halálozás. Rosenberg Mór füszerke- 
reskedő e hó 6-án élete 65-ik évében 
elhunyt. Rác Sándor festőművész édes­
atyját gyászolja az elhunytban.

~ íratás. Az újpest női kézimunka 
tanfolyamnál a II. félévi beirat ások feb­
ruár havában eszközöltetnek a polg. 
leányiskola igazgatósági irodájában. A 
tanfolyam rendes szakosztályai: a) a fe- 
hérrubavarró-, b) a felsőruhavarró- és 
e) a mühimző szakosztály. Rendkívüli 
szakosztályok: a) a csipkekészitő- (vert 
halasi- és cselnek! csipke) és b) az ipar­
művészeti szakosztály. A rendes szakosz­
tályokban a félévi illelékek összege 10 
K, 90 fill., a rendkívüli szakosztályokban 
2 K. Bővebb felvilágosítással szolgál Sche­
rer Gyula igazgató.

Erő. Nem a technika vívmányairól 
van szó, sem nem valami fizikai erő. Ha­
nem a vallás erejéről, a kitartás és meg­
próbáltatás erejéről akarok hozzátok em­
berek szólam"! . . .

A gondviselés nem adá meg mindenki­
nek azon kényeimet, hogy úri passziók­
ban kényelmeskedjenek. Hanem a legtöbb­
nek a „robotolt“ azt a nehéz munkát 
szemelte ki.

Törpe kishitüek! Isten balzsamát kéri­
tek szivetek sebeire ? ! . . Istennek oltá­
rára borultok enyhülést keresni lelketek- 
nek ?! És a munkából hazajövet csak két 
hitvesi karok nyújtják a meleget, mely- 
lyel aztán letörülik homloktok verejté­
két I . . .

Segítenek árva sorsotokon! Vegyetek 
példát a többi embertársaitoktól, ma 8-an 
20.000 korona birtokában vannak 1 Sors­
jegyet vettek Schiyarz Izidor főelárusitó- 
nál és ime boldogságos Isten! 6 újpesti és 
kettő nem idevaló 20—20.000 koronát 
nyert. Ne szalasszátok el az alkalmat, 
segítsetek sorsotokon, hisz a nagy Isten 
is csak odavezet:

Schwartz Izidor sorsjegy főelárusitó- 
hoz, lTjpest, Árpád-ut 11. Hol mindenki 
megtalálja a maga részére kiérdemelt 
boldogságot.

„D EMOKRATA-kávéháza.w TELEFON:Feldmann
József „U LlIIUIXIIfl I n iUllUIIULUi 43 -39.

----- Újpest, Arpad-ut ós Rózsa-utca sarok.
Naponta KOLOMPÁR JANCSI 12 tagú zenekarának hangversenye.

- REEGGELIG NYITVA. - PONTOS KISZOLGÁLÁS.
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ÚJPEST

gégebeíegek.
asíhmások

1 909 február 14.

forduljanak a svajczi T hermal-gyógyviz Magyarország- 
Ausztria vezérkópviselőjéhoz : Lemet* üflariós Újpest, 
Váci-ut 12. szám. Telefon : 84 02. ITnspektusi ingyen-
Budapesti raktár: Édeskuty L. Lrzssbet-ter 8.

x Elite tánctanitás. A táncművészet min­
den ágazatának elsajátítására kitűnő alka- 
lzm nyílik mindkét nembeli ifjúságnak 
amidőn néhány előkelő család meghívá­
sává sikerült Redlich fiáboi' hi mines 
tánctanárt ki a Párisi táncművészeti aka­
démián oklevelet nyert megnyernie, ki a 
táncnemek magas és klassikus tanításával 
az etilcet és modalitásnak a jobb körök- 
ken nélkülözhetetlen ismereteit könnyű 
point ekben gyakorlatilag oktatja. A hir. j 
neves tánctanár iskoláját a. Széchenyi ká­
véház e célra elkülönített termében tartja, 
hol egyetemlegesen meghatározott időben, 
úgy egyesek, valamint külön csoportok is 
részesülhetnek oktatásban, Beiratások 
egész napon eszközöltetnek. Telefon 271 —4.

irodalmi és művészeti újság

Megjelenik havonta kétszer.
:: 2 Ívnyi tartalomban. ::

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
Egész évre 6 korona, — Fé! évre 3 korona.

Egyes szánt óra 24 fillér.
Szerkesztőre: Kiadóhivatal:

Budapest, VIP.. 'gytyuk-utca 13.

Szerkesztik. A» ts Ko Béla,
Felelős szerke*-: rliYEDI BÉLA,
Szerkesztőtárs: SCHRÖDER HUGÓ.

Kapható minden nagyobb újpesti trafikban is.
Mutatvanyszamot készséggé! küld a kiadóhivatal. ::

O.
1909. február 10.

Szürkén, csendesen indúl meg a köz­
gyűlés, mely váratlan pikantériák lármá­
jával folytatódott. Nagyszámú képviselő 
jelenlétében nyitja meg l'gró dr. polgár­
mester a gyűlést és he.jele "v őf az
Újpesti kereskedelmi 'I-
tigyelővé, Dr. Licht hu 
igazgatóvá választotta............„yulcs nme­
két állást a városi hivatallal összefér- 
hetőnek mondta ki. Bejelenti elnök, 
hogy a mess!naiaknak megszavazott 500 
koronából 300 koronát az ajkai szeren­
csétlenség által sújtottaknak juttat. (He­
lyeslés.) A tanácsi ügyosztályok uj szer­
vezése tudomásül vétetett.

Leszavazzák a tanácsot.
A tanács azt javasolta, hogy a nyuga­

lomba vonuló (Jurányi István anyakönyv­
vezető helyére Hevesi Vilmos tanácsost 
helyettesítsék.

Síernthul Miksa és 14 képviselő a ja 1 
vaslat napirendről Iövételét indítványozza 
és erre névszerinti szavazási kér.

Márton fíy I-'.mii. az egyik aláíró bele­
megy a tanácsi javaslat tárgyalásába 
akkor, ha Hevesi helyett mást jelöl ki a 
tanács.

Dr. Kis Sándor nem tartaná helyesnek 
a tanácsnak a helyolosités belső ügyében 
direct ivat adni

Ugró dr. mielőtt névszerinti szavazást 
rendelne, helyesnek tartaná egyszerűen 
megszavaztatni a képviselőtest illetet.

Deutsch Jenő nem megy a dolog ér­
demébe, de ha egyszer névszerinti sza­
vazás kéretett, tessék azt elrendelni.

Honi Ferenc éles argumentumokkal tá­
madja Hevesit. X darabont rendszer tá­
masza volt, Zsoldosnak közege : nem al­
kalmas olyan helyre, mint az anyakönyv­
vezetőé, hol a párokat beszéddel kell 
összeadni s ahová olyan művelt és jó 
modorú férfi kellene, mim Dr. Jnrmatz.ky 
lójegyző. (A közgyűlés percekig tapsol és 
éljenez Dr. Jármátzky említésekor.)

Ugró dr. elrendeli a névszerinti szava­
zást St cm thál indítványa fölött s a köz­
gyűlés az ellenzéki indítványt 39 szóval 
28 ellenében elfogadja.

Dianmni ígnúc téllebezt‘se is felka­
varta a kedélyeket. A tnnúcs Pinmanttól 
a háza leégésekor felmerült költségek 
megtérítését követelte. Diamnnt ezt meg­
fellebbezte a közgyűléshez. A tárnics a 
feli éhezés elutasítását javasolja.

Deutsch Jenő kéri a fellebbezés felol­
vasását. A közgyűlés ezt elrendeli.

De. Boros Mór jogilag megindokolja a 
tanács elutasító javaslatát.

Dr. Kis Sándor védelmébe veszi a fel­
lebbező igényét.

Ugró <h\ jogosnak mondja, hogy a ta­
nács Diamanttól a tűzeset alkalmával fel­
merült költségek megtérítését követeli. 
Beszól a tűzoltóság önfeláldozó magavi­
seletéről, melylyel — az elterjedt hamis 
hírekkel szemben - eredményeket ért 
el. Deutsch Jenőnek megjegyzi közbe­
szólásaira, hogy mint az újpesti viszonyok 
ismerője tudhatja, hogy a munkások 
ingyen nem segédkeztek a tűz oltásánál.

Deutsch Jenő reflektál az ö hozzá in­
tézett apóst roíolásra. Megállapítja, mint 
szemtanú, hogy a munkásokat rendőri 
kordonnal zárták el a Iőztől s aki segí­
teni akart, erőszakkal taszigáltak vissza. 
Védelmébe veszi a munkásokat és meg­
jegyzi, hogy a rendőri kordonon belül 
kényelmes urak sétáltak, többi közt 
Csepreghy tűzoltóparancsnok s igy nem 
csoda, hogy a Diamant ház leégett. 
Ehhez nem kell hamis hir. eV mindenki 
látta.

Áz antlaSkohoüstak mulatni akarnak,
Az ujpesti alkoholellenes ..Munka" pá­

holy e hó 20-án az újpesti közművelődési 
kör helyiségeiben jelmeztáncmulatságot 
rendez. Aki mulatni akar és látni akarja, 
hogyan mulatnak az emberek, anélkül, 
hogy elvadulnának, aki jókedvet a kai 
lén ni. természetes emberi jókedvet, az 
örömteljes estét szerez magának, ha el­
megy f* mulatságra. 1 anulni is lehet ott: 
embernek lenni. Tessék eljönni.

HALOTTAKHOZ JÖJJÖN 
AZ ÉLET.

A temetőbe hívlak Nigga;
Itt csókolom meg az ajkad.

A temető nagy régi ismerősöm;
Itt rámköszöntnek a fehér keresztek . . 
Ha az éj feketén reszket :
Itt köszöntének a keresztek.

Halál országa az én ösmerősöm ; 
itt sírtam el a legelső dalom 
A süppedt hantokon.
Itt született a legelső dalom.

Itt alszanak, akik szerettek,
Akiket valaha szerettem.
Az első könnyem itt ejtettem . . .
Itt várnak, akiket szerettem.

A holtakhoz az élő idejöjjön,
A temetőbe jöjjön ei az Élet .. .
- Niggám tevéled
A halottakhoz jöjjön el a szerelem :
A7 Flet 1

ADVENA NOVUS.

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nőin vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

,i szólót, aki a 
erűben személyes

inbe sincs. (Leül.) 
,y it ja, hogy az ,Jelen­

őt fai és gépje tényleg 
a tűz alkalmával, 
tanács javaslatát elfo-

Ugro dr. rendreu 
tűzoltóparancsnok 
animozitással vis 

Deutsch Jenő 
Lányi Ernő ’

Színház“ alkat- 
igénybe vétet*

A közgyük 
gadja.

Szabályrendeletek-
A közgyűlés 5 pere szünet után elfo­

gadta a közegészség és testi épség elleni 
kihágásokról, az elhagyott gyermekek 
segély alapjáról, a házalásról, a zsihárus- 
kodásról, a kivilágítások és fáklyásmene­
tek rendezéséről, a sipládásokról és a 
nyilvános vigalmak rendezéséről szóló 
szabályrendeleteket.

Nyilatkozat.
Alulírott özv. Maschek Józsefné szül. 

Xussbauin Mari ezennel kijelenteni, hogy 
ifj. Kéger Jánosról lett azon állításomat, 
mely szerint ..ifj. Réger Jánost a hatóság 
pénzbírságra Ítélte, mert a virslibe lóhúst 
kever“ mint alaptalant visszavonom és 
tőle ezen állításomért bocsánatot kérek.

Kelt l jpesten, 1900. február hó 12-én.
Maschek iozsefné.

Válasz Csartu ly Józsefnek.
Úgy látszik Csanády József nem elé­

gedett meg azzal az olcsó dicsőséggel, 
hogy különválásunkat burkolt kifejezé­
sekkel apostrofálta nagymérvű megren­
delőinek saját személyét az öndicséret illa­
tos olajával bekente, hanem legutóbb az „Uj 
Rend'-ben közölt nyilatkozatában ciceró­
val tette közzé, hogy engem ..menesztett" 
s aztán, hogy ellenem hünt'enyitő felje­
lentést tett. Korainak és ízléstelennek 
tartom, hogy üzleti elszámolásból eredő 
differenciákat a nagy közönség elbírálása 
elé vigyek, mert hiszen, ha feljelentett 
Csanády József, azt amúgy is a nyilvá­
nosság tudtával fogja a bíróság tárgyalni. 
Egyet azonban meg kell jegyeznem, hogy 
kezeim között van Cs. ur levele, melyben 
világosan megírja, hogy a társasviszony- 
fJÓI eredő járulékaimat mindaddig ki nem 
fizeti, inig a „Gyermek Újság“ előállttá-

■»■BEmrweiitts
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sábél állítólag neki jitro 205 körömit ki 
inon egj-onlitem.

Moni azt kordom a t. közönségtől ilyen 
tények után hol kell keresni a macskát V

Ilol a sikkasztó? Ki a sikkasztás 
Kincs sikkasztó !

Kgy alkoholtól elzápult agyvelő bete­
ges morlondizálása a Dsanády .József ha­
zug. sértegető, rágalmazó nyilatkozata, a 
miért ő kelmét le fogom csukát ni. De 
ezt sem azért logom tenni, hogy szemte­
len, sértő modoráért buszul álljak s hogy 
az (i zagyva irka-iirkájáért megbünhőd jók, 
hunom n családja inmt órzett embei-sé- 
ge.s szánalomból, hogy egy néhány napig 
ne szedje lie oly elriasztó nagy mérték­
ben az italt. Ezzel többet vélek rajta se­
gíteni, mint amennyit ő ütött rajtam.

Részeges és hanyag szokásai miatt 
\ oltom kenvtelen toli* mog\-alni, mig 
vole voltam segítettem pénzzel, jó ta­
nácsosai. sok munkával, visszatartottam a 
zülléstől és nyomorúságtól.

Ez a hála.
Itehát ki tehet arról, hogv ő iIluminált 

állapotban ilyennek találja az emberi 
erényekét. 1 részeg emberek elöl min­
denki kitér, ezentúl en is.

I Jpest, 1909. február 12.
Feiner László.

ÜSicalmi vásár!
.Mindenkinek fontos tudni, hogy urná­

iktól levetett és zálogházakból kiváltott 
ruhák a legolcsóbban Präger Mór uj- és 
viselt ruha üzletében szerezhető be, Árpád­
ot 30. sz. a., hol a legjobb és szép kiállí­
tású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák 
a legnagyobb választékban kaphatók. Egy 
próba bevásárlás után mindenki meggyő­
ződhetik, hogy olcsót, jót, tartóst és "szé­
pet csak Präger Mórnál lehet venni,

Hölgyek figyelmébe ajánljuk Vörös 
Paula úrnőnek a Szép-utca ti. sz. alatti 
elsőrangú női ruha divattermét, mely 
ezelőtt a fővárosban, a Korona!)erceg-ut- 
caban létezett. S amelyet a tulajdonosnő 
csakis családi körülményeire való tekin­
tettel volt kénytelen ott feloszlatni s vá­
rosunkba áthelyezni. Ezzel egyúttal alkal­
mat kívánt szolgáltatni I jpest azon 
hölgyeinek, akik kényesebb igényeik ki­
elégítésére megrendeléseik végett a fővá­
rosba voltak kénytelenek fáradni. A leg­
újabb angol és francia divatlapok, blouze 
albumok, valamint minden saison szövet­
mintái Szenássy (iyólától, at. megrendelő 
hölgyek kényelmére mindig rendelkezésre 
adunak^ I gyanútt hölgyeink és azok ser- 
1 . * leányai a nöivuha varrás, szabás és 
iuk,íl rtljzoI^sban JS> kiképzést nyerhet­

ik J P E 8 T

j -349 végrli. sz. 1909.

Árverési hirdetmény.
.iluiirott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbiroságnak 1908 évi V 1297/0 
sz. kii.üldu cs Dr. Führer Simon ügyvéd 
:! J'1' 'í(iPvise!t Rákospalotai takarékpénztár 
leiperes részére 88 korona 00 fill, kö­
vetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 

'<UI'- . Ml. beesült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság \ . fonti sz. vég- 
zósóvel a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és fel ül foglalt atók követe­
lése erejéig is, az 1881. évi EX. t.-c. 120 
§-a értelmében, a mennyiben azok kielé- 
-ib’si jogot nyertes volna i jpesten, Wekerle 
ll,l<;1 j.1 sz •'ilatt teendő megtartására ha- 
1‘Midiiül 1909, évi február hó 20 napján j 
délután 3 órájára tűzetik ki, a mikor 
a bíróikig lefoglalt bútorok egyéb ingósá­
gok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

b elhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végre lm j- 
l;ttó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Ivett Újpesten, 1909. évi jan. hó 25-én.

Kiss Gyula
kir. bir. végrehajtó.

9783 1909. végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulíró'! 

ezennel 
kir. járási ' 
kiküldő és
Hivatalból ü

t bírósági végrehajtó 
' i, hogy az újpesti 

908. évi V. 2153/2 
i rendelő végzése folytán 

■ állal képviselt Miletic Haja

Ritka alkalom!
Feloszlik
az áppád-uf 31. szóm alatt
25 éir óta

fennálló

Schwacha Vilma-®
## ■I- es női

divatüzlet.
■if ÍK'i,.

- •*

...rü
, y *
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Dr. GLÜCK

szánüTOKiuma és
UIZBYÓG Y1HTÉZETE
Budapest, Városligeti-fasor 11.
fekvésénél és berendezésénél fogva ideg­
betegeknek. üdülést keresőknek stb. legjob- 
“n “j’háható. - Egész éven át nyitva. - 

kezelés, massage, oloktrotherapia. —
* ronkol-Goldschoider-féle taboskezelÁs —
Villanyos fónyfürdök. - Szénsavas fürdők. - 

laetiiikus gyógymódok (Weir-Mitcholl-féte 
Hizlaló gyógymód, cukorbajkozolés. — So- 
vanyitókurák stb. —
Allanddorvosi felügye- i. .,
kt. - Kitűnő ellátás. “TOtÓ-fÖOrVOS I
- Mérsékelt árak —

Teteíon. - Prospektus. Dt, GLÜCK GYULA.

felperes vészére 280 és 230 kor. követelés 
és jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől lefoglalt s 716 kor. 
becsült ingóságokra az újpesti kir. já­
rásbíróság \. lenti sz. végzésével, a 

I további eljárás elrendeltetvén, annak 
az alap es lelültoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi l.X. t.-c. 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielégitéis 
jogof - ‘k volna Újpest, Templom­
ul' nlalt leendő megtartására

1 '• feb. hó 29. napján délelőtti 
]U űzetik ki, amikor a biróilag le-
foglalt uniti berendezés és fűszer áruk 
egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetéén becs­
áron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését mev kielégítéshez 
jogot tartanak, an szűkre a
foglalás korábban tna és
ez a végrehajtási .win t. aem
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött- , 
nél írásban beadni, vagy pedig szóval be- I 
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi január 25-én.

Kiss Gyula,
kir bir. végrehajtó.

féle ruhadisz, csipkék, kö­

tények, asztalfutók, kéz 

hímzések, aplikatiók, szo­

ba- és buto^' _ek, kézrnü- 

ár itékszerek,

rr

k* -<t vásárolni valót nem 

talál. Az árakat nem írjuk 

ki, nehogy kereskedő tár­

saim rossz néven vegyék.

■ r
/■ ’
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Újpest, Árpád-ut 36.
Ha még nem győződött meg arról, bogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, g 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.
Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­

meretes munka! Ami kizárólag saját 
készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szembnn.

llj szálloda és vendéglő
Újpest, Árpád-ut 112. szám. 

alatt.
Amidőn van szerencsém közzétenni, 

hogy az Újpest. Árpád-ut 112. sz alatt volt 
szállodát és vendéglőt átvettem, azt telje­
sen újonnan átalakítva és berendezve 
boesájtom a n. ó. közönség rendelkezesere.

Szobáim csinosan berendezve 1 koroná­
tól feljebb.

Jó magyaros ételek és kitűnő borok 
polgári árak mellett.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.
Szives támogatást kér

Megjelent!
Piros mezőkön

Proletárversek.
Irta: Kiss Károly.

Kapható a Szabadság-nyomda könyv 
kedésében, Újpest, Tavasz-utca 1.
Ára vászonkötésben: I korona 50
(Elárusítóknak 20% a leszámolás

keres- 
szám.
fillér.

után.)

Börönte József

Most jelent meg.

SZÉN
fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovacsszen-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 

rendelhető: ••
Widerker Testvéreknél 

Újpest, Nyár-utca 17. szám.

„Szabadság“
könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest, Tavasz-utcza I. szám. 

Telefon: 72-25.
Elvállal minden e szakmába vágd munkákat) a 
legcsinosabb kivitelben, jutányos árak mellett.

NAGY ERNŐ
= CIMFESTÖ —

ÚJPEST Árpád-ut,

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpad-ut 8.
Kitűnő angol, francia éa honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.

Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Aki a nemet nyelvet
kevés fáradsággal és gyorsan akarja el­
sajátítani, az vegye meg a legújabb

Német nyelvet tanító
munkát.

E müvet Altai Rezső tanár irta. Célsze­
rűen a német szavak isimagyar betűk­

kel vannak szedve.
A teljes mii 10 füzetben jelenik meg.

egy füzet ára 60 filler-
Kívánatra a megjelent füzetek pontosan 

házhoz is szállíttatnak, megrendelési cim:
Braun Herman

könyvkereskedő.
Újpest, Árpád-ut 52.

Kérelem!

Lörinc-utca sarok. 9—10

Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle 
összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek
2g   csakis nyomtatott és saját bélyeg•
tőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisstelettel:
A „Szabadság“-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

I. emeleti

4 szobás lakás, konyha,- cseléd- 
és fürdőszobával, (vízvezetékkel) 
és a hozzátartozó mellékhelyi­
ségekkel együtt, május hó 
1 -étöl kiadó. — Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban, vagy 
77—72. számú telefon előfize- 

—-------tőnél. --------------

o O

Felelős szerkesztő: Negyedi-Szabó Béla. 
Telefon 72—25.

5“ XÍ5 úri lakás
a szükséges mellékhelyiségekkel együtt

május 1-ére kiadó-
Czim: Weisz József, Újpest, Attila-u. 2. sz.

m:

I
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graiüg

Halak. Sajt. Felvágottak.
Legszebb, legjobb árut mérek 
0nagysága ! Vevőt, leérek 
Ráadásul adom végre 
Irigyeknek — a mértékre 
Nekem mi jut - minden hasznot 
C/.égem a fő — s ez bajt hasznot.

Árumnak nincs sehol párja 
Reggeltől ha estig járja 
Wlinden házat, minden boltot 
Itt kap szépet jót és olcsót,
Ne felejtse ezt a jó szót.

kálié, cukor*
. Csemege szollő.

Hol vásárul legolcsóbban 7
Naponta írissen pörkölt családi kávé, 

kilója 2 kor. 80 fill. Mindennemű fűszer­
áru, termelési forrásból beszerezve. Rum 
különlegességek. Dessert borok. Cukorka 
specialitások. Legfinomabb teasütemény. 
Halak és halconservek. Mindennemű hü­
velyes vetemény. Olasz máróni.

LORINCZ
fűszer- es csemege üzlete, 

Újpest. Takács-féle ház.

Nagy maradék-vásár. SS® MT RöfosAruk szenzátiójT
hhoz 110,11 ko11 reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

isC^iWÄhtCZ fcs DEUTSCH f és*fi- és nci divata ruházó
Újpest. Árpád út (Takács-féle házban).

iH - .XÜVK .1 bibiiKÍ lii.it nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett
ydma a, megérdemlik a megtekintést: Detain,, llanell, angol «övetek. tenni«, at-hiltonok baurett ágv- 
térítőkből nagy választék.

Agy- es asztalterítők, női divat különlegességek.
Férfi divatcikkek. in*», gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

120 C1IL széles anS'01 szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.nagy maraoek-vasar« bi°™ ™ nnór.
U , Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

\ ammoknek megfelelő engedmény! Látogatást kér tisztelettel

SCHWRCZ és DEUTSCH
férfi- és női divatkereskedők.

’ v: tgj
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Kisvasúti különlegességek 
=~~ gyára. =-------

Läufer József, mérnök
Gyár: Budapest, VI., Váci-ut 135.
Iroda: Újpest, Árpád-ut 14. sz.

.mMLA

ihiskudelmi: Bank 
fiókjánál,

V „(jue-számla 19.187,

-Anvcim;
LÄUFER FÖMÉHűv ÚJPEST.

TELEFON: 75-40. 
(iníerurban)

II

terve* és g^áíHt ÉVI tapasztalat aSapján

sodrony kötélpályát, siklót, fiiggöpályát, felvonót,

amerikai szállító müvet és kisvasúti berendezéseket.jl
-------- ia
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APRÓ HIRDETÉSEK
“*•* kÉ“si»""' —* jgSJSJ;

E hirdető rovatban minden ezó ogv 
szőri beiktatása közönséges nonjia- 
reille bőtökből 4 fillér, vastagabb 

I betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 10 szóig 40 fill.

M imlon hii dotósro in gyón ad föl-
tást a kiadóhivatnl s hir-

deté tokot kivámitvív díjtalanul
szurkotíztol.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
garton J. KAlmán, nagytözsde. Donath Józsefnó, Arpád-üt 2,,.

IatvÁii-út 10. i Müller Amália, Árpád-ut 13.
fleoht Emma, István- és Ár- özv. Deucht Samuné, Árpád- 

pád-üt sarok. ót 10.
Qzv. Feldmann FUlöpné. 

pád-út 60.
^r. j Wertheim or N., Váci-út 1.

özv. Mihalik Antalné, B.K.V.T. 
újpesti állomási

Bankovics Imréné, latván-tér 9. L6vinger Tivadarné, Utván-tér 
Szabó Kálmán, Tavasz-u. 26. 8. az.
Klein Jakab, Apponyi Albert- Özv. Schlcisz Józsefné. István- 

utca 18—20. ut 25.
Böhm Zeigmond, István-ut 1. Korpás Lajos, Mária-utca 26. 
özv Fekete Mihályiul. Árpád- Hirschbeln Finny, Nyár-u. 1. 

üt 46 I Ligeti Antal, I)iófa-u 1.

ZieiUlO. MilUUinVíUrtl . ujpvoi, •Legújabb Újpesten.
Nem szükséges Ősnek ezentúl Bucin,,estre fúr.... .. •»***■* s”1"" H

ölesén akarja berendezni I 11» tehát bútort akar Venn, ne „n,lassza cl

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester,
Arpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán vásárolhat!

bútorokban.

SZABOTT ÁRAK! drogéria SZABOTT ÁRAK]

Telefon 87—78.
Telefon 87-78. Újpest, Arpád-ut 60. szám.

Ajánlom a n. é. közönség szives ügyeimébe dúsan felszerelt drogom üzletemet. , « 
választék, olcsó árak, szolid pontos kiszolgálás.

Ajándékra alkalmas *«•»«'• ^ * g_g kon)nálg pal.(elml
Diszdobozok (kassetták 4-16 koronáig “»“'^„^^‘VUlonlegességek állandóan raktáron. Kötszerek, beteg- 
kassetták 3-6 k«« »»;— kellékek a lefjaUnjfonM» áron

maradok tisztelettel
Dr. Györbiró Szilárd drogéria tulajdonos.

Órák jókarban tartását hivatalok és gyárak­
ban szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom el.
Nagy Órák jókarban tartását hivatalok és gyárak­

ban stb. szolid feltételek mellett évi átalány 
összegben vállalom el.

ékszer
raktár.

* favárosban évek során nyert tapasztalatokkal nyitottam meg Újpesten, Árpád-ut 29. szám alatt j

ÓRÁS- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET,
hol minden törekvésemmel oda kívánok hatni, Hogy óraiavittsi mühe- 
yemmef minden téren a legnagyobb bizalmat m^aMragam..Atech 

nika legmagasabb vívmányaival berendezett műhelyem es szakképzettminkaeröveTazon helyzetben vagyok már ™ tÄ
tisztítást, ékszer és mindennemű becslését, vételét felel g
eszközöljem.^^ ^ munkásn-knek elöve i8 azon kedvezményt biztosi- 
tom, bogy hasznomat a fillérekig leszállítva nagy árengedménnyel óhaj­
tom vevőkörömnek megszerezni.

A közönség szives támogatását kéri tisztelettel
Deutsch A. Mór órásmester.

,Szabadig* könyvnyomda Uypast, Tava**-utca 1.


